

Warszawa, 21 lipca 2021 r.

**OR.ZW-II.ZP.D.272.27.2021.AP**

## **WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Zgodnie z art. 135 ust. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 roku –Prawo zamówień publicznych (Dz. U. 2021r.,poz.1129 t.j.), zwanej dalej „ustawą”, do Zamawiającego wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji warunków zamówienia (SWZ) w postępowaniu na „**Dostawę, montaż i instalację serwerów z oprogramowaniem i macierzy dyskowych na potrzeby wojewódzkich samorządowych jednostek organizacyjnych**”

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Zamawiający udziela następujących wyjaśnień

### **Pytanie 1**

Dotyczy załącznik nr 2 do SWZ: Serwer z oprogramowaniem typ 1; Serwer z oprogramowaniem typ 1.1; Serwer z oprogramowaniem typ 2; Serwer z oprogramowaniem typ 3.1; Serwer z oprogramowaniem typ 3.2; Serwer z oprogramowaniem typ 3.3; Serwer z oprogramowaniem typ 4; Serwer z oprogramowaniem typ 5; Serwer z oprogramowaniem typ 6. Podpunkty „Obudowa”

Zamawiający pisze:

„Posiadająca dodatkowy przedni panel zamykany na klucz, chroniący dyski twarde przed nieuprawnionym wyjęciem z serwera lub czujnik otwarcia obudowy.”

**Czy Zamawiający dopuści serwery renomowanego producenta sprzętu komputerowego bez dodatkowego panelu przedniego zamykanego na klucz i czujnika otwarcia obudowy?**

### **Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza serwerów renomowanego producenta sprzętu komputerowego bez dodatkowego panelu przedniego zamykanego na klucz i czujnika otwarcia obudowy. Zapisy treści SWZ pozostają bez zmian.**

### **Pytanie 2**

Dotyczy załącznik nr 2 do SWZ; Macierz Dyskowa typ 2 .

**Czy Zamawiający dopuści macierz renomowanego producenta sprzętu komputerowego pozwalającą na instalację do 24 dysków 2.5”?**

### **Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza macierzy renomowanego producenta sprzętu komputerowego pozwalającą na instalację do 24 dysków 2.5. Zapisy treści SWZ pozostają bez zmian.**



**Pytanie 3**

Dotyczy załącznik nr 2 do SWZ: Serwer z oprogramowaniem typ 1; System operacyjny

**Czy Zamawiający dopuści serwery renomowanego producenta sprzętu komputerowego z zainstalowany bez kosztowym serwerowy system operacyjny Windows Server 2019 w wersji trial?**

**Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza serwerów renomowanego producenta sprzętu komputerowego z zainstalowany bez kosztowym serwerowy system operacyjny Windows Server 2019 w wersji trial. Zapisy treści SWZ pozostają bez zmian.**

**Pytanie 4**

Dotyczy załącznik nr 2 do SWZ; Macierz Dyskowa typ 3.3

**Czy Zamawiający dopuści macierz renomowanego producenta sprzętu komputerowego pozwalające na instalację do 24 dysków 2.5" ?**

**Odpowiedź**

**Zamawiający nie dopuszcza macierzy renomowanego producenta sprzętu komputerowego pozwalające na instalację do 24 dysków 2.5". Zapisy treści SWZ pozostają bez zmian.**

Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami zostanie udostępniona na stronie Platformy Zakupowej <https://platformazakupowa.pl/pn/mazovia> prowadzonego postępowania

Sprawę prowadzi:  
Ada Pisarska  
tel. (22) 31 41 669